
  باسمه تعالي   پ

  ماههماهنگ دي تشريحيآزمون 
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 17/10/1401آزمون: تاريخ دقيقه 120مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 3از  1صفحه      )رياضيرشته (دهم : پايه فيزيك: نام درس

  بارم سؤال رديف
 جاهاي خالي را با كلمه مناسب كامل كنيد. 1

  تغيير انرژي پتانسيل گرانشي است.....................  الف) كار نيروي وزن برابر با
  شود. از طرف شاره وارد مي....................  خالصي به نام....................  نيرويور در آن  هاي درون يك شاره يا غوطه ب) به جسم

بـين مولكـولي شـود، نيروهـاي بـين       ةفاصـل ها چند برابر  بين مولكول ةفاصلهستند يعني اگر ....................  ج) نيروهاي بين مولكولي
  .مولكولي بسيار كوچك و عملاً برابر صفر خواهند شد

  كافي است يك عدد به همراه يكاي مناسب و جهت براي آن گزارش شود.....................  د) براي بيان يك كميت
  شود.  ناميده مي....................  پتانسيل در يك جسمانرژي ) مجموع انرژي جنبشي و ه

  مايع است.هاي سطح  مولكولبين ....................  و) نيروي كشش سطحي ناشي از
  ....................  ز) اگر كل كار انجام شده بر روي جسمي صفر باشد، انرژي جنبشي آن جسم

  كند. حركت مي پايين ، آن جسم به طرفباشد....................  روي جسمي ح) هرگاه كار نيروي وزن
  ته است.شتاب گرانش وابسو ....................  ط) فشار مايعات فقط به چگالي،
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 هاي زير را بيان كنيد. درستي يا نادرستي عبارت 2
   نادرست    درست   الف) انرژي دروني يك جسم به تعداد ذرات و انرژي هر ذره بستگي دارد.

   نادرست    درست   اي و فرعي است. ب) نيرو كميتي نرده
   نادرست    درست   كار و انرژي جنبشي براي مسيرهاي خميده معتبر نيست. ةقضيج) 

   نادرست    درست   آيند. شكل يا آمورف با سرد شدن سريع مايعات به وجود مي د) جامدهاي بي
بـــالا  لـــهلوچســـبي و دگرچســـبي شيشـــه و جيـــوه در  ) جيـــوه در فشارســـنج هـــوا بـــه علـــت رقابـــت بـــين نيـــروي هـــمه

   نادرست    درست   رود. مي
   نادرست    درست   اي هستند. هاي مايع، داراي حركت نامنظم و كاتوره پخش در مايعات اين است كه مولكول ةو) دليل پديد

  

5/1  

km)كيلومتر مربع مساحت شكل زير را برحسب 3   به دست آوريد و پاسخ را به نماد علمي بنويسيد. 2(

 
  

1  

kgفلزي كه چگالي آن 4
m32800  چگالي بهاست را به آرامي درون ظرف لبريز از مايعيkg

m3900 180 ةاندازيم. به انداز مي 

  ريزد. جرم قطعه فلز چند كيلوگرم است؟ گرم از مايع بيرون مي
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مدرج و مقداري مايع بتوانيم حجم قطعه فلزي با شكل نامنظم را ةاستوانآزمايشي طراحي كنيد كه در آن با استفاده از 5
  به دست آوريم.
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  باسمه تعالي   پ

  ماههماهنگ دي تشريحيآزمون 
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 17/10/1401آزمون: تاريخ دقيقه 120مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 3از  2صفحه      )رياضيرشته (دهم : پايه فيزيك: نام درس

  بارم سؤال رديف
 هاي زير را بنويسيد. دقت هر يك از وسيله 6

 (الف 
  

 (ب 
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دهيم. آب و جيوه داخـل   مويين در اختيار داريم. يكي را داخل ظرف آب و ديگري را داخل ظرف جيوه قرار ميةلولدو 7
 روند يا پايين؟ علت هر يك را جداگانه شرح دهيد. مويين بالا مي ةلول
  

1  

gچند 3در شكل زير، سه مايع مخلوط نشدني در حال تعادل هستند. 8
cm3 است؟  
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متر جيوه  سانتي 8در سمت چپ لوله برابر با اي گاز محبوس در شكل زير مجموعه در حال تعادل است. اگر فشار پيمانه 9

JAمتر است؟ ( باشد، ارتفاع ستون آب چند سانتي
g

cm
  31،½¼Ã] /

g
cm

  313 cmHgو 5   فشار هوا محيط) 75

 
  

1  

JAكند: اي شنا مي متري از سطح آب درياچه 3شناگري در عمق  10
kg m( , g , P Pa)
m s

    5
03 21000 10 10   

  الف) فشار حاصل از مايع در اين عمق چقدر است؟
  مطلق در اين عمق را بيابيد.ب) فشار 

)متر مربع گوش را يك سانتي ةج) اگر مساحت پرد cm شـود،   گوش اين شـناگر وارد مـي   ةفرض كنيم، بزرگي نيرويي كه به پرد 21(
  چند نيوتن است؟
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  باسمه تعالي   پ

  ماههماهنگ دي تشريحيآزمون 
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 17/10/1401آزمون: تاريخ دقيقه 120مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 3از  3صفحه      )رياضيرشته (دهم : پايه فيزيك: نام درس

  بارم سؤال رديف
برابر قطر مقطع ورودي لوله باشد، تندي مايع هنگام خروج، چند برابر تندي 4اگر در شكل زير قطر مقطع خروجي لوله 11

  مايع هنگام ورود به لوله است؟

 
 

1  

متـر جيـوه نشـان     سـانتي  12فشار خون فـرد راايفشارسنج عقربه،متر جيوه استسانتي 75در محلي كه فشار هوا  12
  و پاسكال بيابيد. cmHgبرحسب دهد. فشار كل خون فرد  مي

 

1  

Fاي را روي زمين با نيروي شخصي جعبه 13 N كشد. نيروي اصطكاك بـين جسـم و زمـين    درجه مي 45ةزاويبا  200

kf N cos)جايي محاسبه كنيد. جابه m10باشد. كار هر يك از نيروها را در مي 40 )  245 2   
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mبا تندي g200اي به جرم گلوله 14
s300  كند و از طرف ديگر با تندي درختي برخورد مي ةتنبهm

s100 شود. خارج مي  
  يابد؟ درخت چند ژول افزايش مي ةتنالف) انرژي دروني گلوله و 

  (اين نيرو ثابت در نظر گرفته شود.) درخت چند نيوتن است؟ ةتنب) نيروي مقاومت 
  
  
 

1  

ژول افزايش  30كند، انرژي جنبشي آن  برخورد مياي كه به زمينشود و تا لحظهمتري سطح زمين رها مي 10اي از ارتفاع گلوله 15
N(gيابد. متوسط نيروي مقاومت هوا وارد بر گلوله چند نيوتن است؟ كاهش مي J50يافته و انرژي پتانسيل گرانشي )kg 10   

 

1  

 ـدر  BCبدون سرعت اوليه به پايين لغزيده و پس از طي مسير افقـي  Aةنقطاز  kg2جسمي به جرم 16 متوقـف   C ةنقط
m(gشده است. )

s
 210   

نـاچيز باشـد، سـرعت     ABالف) اگر اصطكاك در مسير 
  را به دست آوريد. B ةنقطجسم در 

  چند نيوتن است؟  BCنيروي اصطكاك در مسير كار ب) 
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  20 جمع بارم 
 


